

«Московский вестник», 1960, 6 июля

В новой роли



МОСКВИЧИ, которые видели спектакль «Такая любовь» в Студенческом театре МГУ, высоко оценили искреннюю и волнующую игру выпускницы факультета журналистики Ии Саввиной. Она создала запоминающийся образ героини спектакля Лиды Матисовой.

На Международном кинофестивале 1960 года в Каннах были удостоены премии «За гуманизм и превосходное качество» советские кинофильмы «Дама с собачкой» и «Баллада о солдате». В картине «Дама с собачкой» И. Саввина с успехом сыграла главную роль. Это была ее первая работа в кино.

Сейчас на киностудии «Ленфильм» идут съемки последних эпизодов кинокартины «Кроткая» (по рассказу Ф. М. Достоев-

ского). В этом фильме молодая московская актриса выступит в главной роли.

В беседе с нашим корреспондентом И. Саввина рассказала:

— «Кроткая» — это трагедия двух отщепенцев, история «истребившей себя души», как назвал свой рассказ Ф. М. Достоевский. Это первая режиссерская работа в кино народного артиста СССР А. Борисова. В роли ростовщика снимается народный артист РСФСР А. Попов, Лукерью играет В. Кузнецова, Ефимовича — П. Крылов. Мне очень дорога моя героиня, кроткая, чистая, несчастная девушка.

НА СНИМКЕ: кадр из фильма «Кроткая». Ростовщик — А. Попов, Кроткая — И. Саввина.

Фото А. Манукяна.